

CitizenGO és 2023

Most egyik paptestvérem tájékoztatóját másolom ide, amit a magyar papi listára küldött (kék színnel paptestvérem gondolatait jelöltem). Szeretettel magyar lelkészetek: Péter atya. Tehát:

Kedves Mindnyájan!

Biztos ismeritek a CitizenGO-t. Nemzetközi szinten is világot befolyásoló eredményeik vannak a keresztények védelmében, de általában az emberi értékek szolgálatában.

Prédikáció számára csináltam egy összefoglalást, de más fórumon is jó lehet. Íme:

Keresztelő Szent János rendkívül eredményesen tett tanúságot a világoosságról és ez által Jézushoz irányította az emberek tömegeit. A mai zűrzavaros időkben is lehet a világoosságról nemzetközi szinten is hatékonyan tanúságot tenni. A CitizenGO nevű aktív polgárok közössége ezt teszi. Beszámolójuk néhány részlete:

Az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának júniusi, 53. ülésén megkondultak a vészharangok, mivel a keresztény hit állítólag sérti az úgynevezett „LMBTQ-jogokat”. Ez a megállapítás viszont alapjaiban veszélyezteti keresztény meggyőződésünk és hitünk szabadságát! A CitizenGO aktivistái, a világ minden tájáról, összefogtak, hogy nyomást gyakoroljanak a kormányokra, ezzel állásfoglalásra ösztönözve őket, a jelentés ellen és hitünk szabad gyakorlása mellett. Aktivistáink akciói – többek között - Olaszország, Németország, Argentína, Brazília és Kanada parlamentjei és kormányzati épületei előtt felkeltették a politikai döntéshozók figyelmét.

Írják: Találkoztunk a legtöbb delegációval, hogy felvilágosítsuk őket a jelentéssel szembeni alapvető aggályainkról; Figyelmeztettük képviselőinket az esetleges drasztikus következményekre és ami a legfontosabb: bátorítottuk a kormányokat, hogy álljanak ki a keresztény hit szabad gyakorlása mellett. És, hogy megakadályozzák azt, hogy elhallgattassanak vagy megbüntessenek keresztényeket pusztán azért, mert megvallják a hitüket.

A CitizenGO jelentős hatást gyakorolt az ENSZ nők helyzetével foglalkozó bizottságának idei ülészakán, ahol több mint 250 000 aláírást átadva a különböző országok küldötteinek, sikerült megakadályoznunk az átfogó szexuális nevelés bekerülését a végleges tervezetbe. A CitizenGO-nak ez a döntő beavatkozása, sikeresen megakadályozta azt, amit a gyermekek szexualizálásának és ideológiai manipulatív oktatás globális szintű előmozdítására tettek.

Néhány példa a CitizenGO eredményeiről a világ országaiból.

Magyarország - Idén is folytattuk a gyermekvédelem terén való kiállásunkat, felhívva a figyelmet pl. a mozikban még mindig szabadon megjelenő LMBTQ-érzékenyítésre, a beleegyezési korhatár túl laza szabályaira és a gyermekek nagyobb online védelmének szükségességére.

Olaszország - A gyermekkönyvek szexualizálása és az iskolai gender ideológia elleni kampányaink jelentős előrelépéseket értek el.

Franciaország - leállítottunk egy pornográf gyermekműsort Lyonban.

Hollandia: Petíciónk hozzájárult ahhoz, hogy az abortusz hivatalosan továbbra is bűncselekménynek minősüljön. A Jézus Krisztusról szóló istenkáromló képregény eltávolításra került a szupermarketekből.

Lengyelország - Ellensúlyoztuk II. János Pál pápa elleni média támadásokat.

Sikerült megakadályoznunk az abortusz legalizálását Brazíliában és az afrikai Libériában.

Kanadában elértük, hogy elküldjenek abortusz szervezetet iskolákból. Mexikó: Sikerült megakadályozni egy sátánista központ építését.

Erről már szoltam, most csak felemlítem: A CitizenGO kiállása és 550 000 aláírás összegyűjtése által Päivi Räsänen finn parlamenti képviselőt 4 évig tartó vádaskodás után felmentették a gyűlöletbeszéd vádja alól. A vádak a Szentírás nyilvános idézése miatti érték. A siker különösen jelentős, mert precedens értékű.

Támogassuk imáinkkal és anyagi támogatással azokat, akik Keresztelő János kiállításával tanúságot tesznek a világosságról és ez által Jézus felé irányítják az embereket.